

# 协会动态：南京江北新区产业发展柏林恳谈会成功召开，与本会签署战略合作协议

原创 欧中协会 中欧经济技术人才交流促进会 2018-12-07

2018年12月3日，由南京江北新区主办，德国江苏总商会及欧中协会联合承办的南京江北新区“两城一中心”产业发展柏林恳谈会圆满召开。



## 会议内容

会议首先由中国驻德国大使馆代表、经济商务参赞处的裴元玲女士致辞，并预祝会议圆满召开。



德国江苏总商会会长及中欧经济技术人才交流促进会（简称欧中协会）名誉主席王荣虎博士作重要讲话。



南京市江北新区管委会副主任陈潺娟介绍了南京江北新区“两城一中心”（芯片之城，基因之城，新金融中心）主导产业发展情况。



随后，南京江北新区与欧中协会暨德国江苏总商会正式签署战略合作协议，双方将在智能制造、生物医药、人才交流及会议会展方面等开展全方位合作。



会议精彩瞬间



中欧经济技术人才交流促进会









中欧经济技术人才交流促进会





## 地方特色

南京江北新区，2015年由国务院批复设立，成为全国第13个、江苏省首个国家级新区。根据国务院批复，新区战略定位是“三区一平台”，即逐步建设成为自主创新先导区、新型城镇化示范

区、长三角地区现代产业集聚区、长江经济带对外开放合作重要平台。新区位于江苏省南京市长江以北，规划面积788平方公里，常住人口170余万人。2017年，新区地区生产总值突破2000亿元，主要经济指标增幅均明显高于全省、全市平均水平，呈现出蓬勃发展的良好势头。

图文来源：欧中协会

编辑：秋秋

